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SCOPA ELETTRICA A VAPORE
AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

la mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre  le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche,
lesioni personali e danni materiali.
L'apparecchio e destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
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'apparecchio alla rete dialimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare |'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali.
Tutte le riparazioni, compresa |la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
sollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo prima



dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dell'apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anchelntera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  l'azienda  allindirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. Lutilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
pud comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di - montarlo,
smontarlo, pulilo o manutenerlo.
Non lasciare |'apparecchio esposto ad

agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio allaperto.
Non lasciare incustodito Iapparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dell'apparecchio, e
necessario farlo riparare dal fabbricante
opressouncentroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i
bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Questo  apparecchio  pud  essere
utilizzato da bambini dagli 8 anni in
su e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o con
mancanza di esperienza 0 conoscenza
se a loro  stata assicurata un'adequata
sorveglianza oppure se hanno ricevuto
istruzioni circa l'uso in  sicurezza

5



dellapparecchio e hanno compreso i
pericoli correlati. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. Le operazioni
di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate da bambini a
meno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati.

Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

Non usare [elettrodomestico in
ambienti chiusi pieni di vapori esalati
da solventi per vernici a olio, sostanze
antitarme, polveri infiammabili o altri
vapori esplosivi o tossici.

Non versare mai prodotti anticalcare,
aromatici, alcolici o detergenti nella
scopa a vapore per non danneqgiarla o
renderne poco sicuro Iimpiego.
Lelettrodomestico espelle vapore molto
caldo per igienizzare I'area dove viene
usato. Questo significa che le uscite di
vapore diventano molto calde durante
impiego.

Per impiego esclusivo sul pavimento.
Non usare ['elettrodomestico capovolto.
Non toccare le parti metalliche
dellapparecchio, l'acqua calda o il
vapore quando € in funzione e nei
minuti sequenti al suo spegnimento
poiché potrebbero causare scottature.
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Non dirigere il getto vapore verso parti
del corpo, verso animali domestici,
piante 0 oggetti delicati. Il liquido o
Il vapore non devono essere diretti
verso degli apparecchi che contengono
componenti elettrici, come l'interno dei
forni.

Prima di rimuovere il panno dalla
testa vapore scollegare il cavo di
alimentazione dalla presa di corrente.
Attendere almeno 5 minuti affinché
la testa vapore e il panno si siano ben
raffreddatie procederesuccessivamente
allo svuotamento del serbatoio.

(ollegare I'apparecchio con una presa
dicorrente provvista di terra. |l mancato
rispetto a questo obbligo puo provocare
uno shock elettrico con consequenza di
lesioni gravi.

ISTRUZIONI D'USO

CARATTERISTICHE STANDARD
A. Corpo principale
B. Asta
(. Manico
D. Accessorio per vetri/indumenti
E. Spazzola abrasiva piccola
F. Spazzola abrasiva media
G. Adattatore per accessori
H. Bocchetta ad angolo
1. Accessorio per scrostare
J. Accessorio di raschiatura
K. Misurino
L. Panno in microfibra
M. Panno per indumenti
N. Testa della scopa
0. Accessorio per tappeti

COMPONENTI DEL PRODOTTO
1. Manico
2. Avvolgicavo
3. Interruttore on/off
4. Tappo serhatoio acqua
5. Pulsante di blocco/shlocco serbatoio
6. Manopola regolazione vapore



7. Cavo di alimentazione

8. Tasto blocco/sblocco asta

9. Corpo principale

10. Tasto blocco/sblocco corpo principale
11. Testa della scopa

12. Snodo della testa

ASSEMBLAGGIO

Inserire I'asta nel corpo (fig) (fig2)
principale finché non si ‘

sente un click (fig1).

Per rimuovere [lasta dal

corpo  principale premere 17'

il tasto di blocco/shlocco 0

e  contemporaneamente

estrarre |'asta (fig2).

Far  scorrere il corpo

principale sulla testa vapore (figd)
fino a quando non si sente
un click (fig3).

La testa vapore puo essere
rimossa dal corpo principale ¢
premendo il pulsante di- 5

sblocco sul corpo principale
(figd).

Posizionare il panno in
microfibra sotto la testa
della scopa e premere.

Se si desidera procedere alla
pulizia di tappeti/moquette, |
assemblare la scopa nel
seguente modo (figs).

ISTRUZIONI

1. Riempimento serbatoio acqua
Metodo 1:

Rimuovere il tappo e aggiungere acqua nell'apposito serbatoio
mediante il misurino in dotazione (max 300ml).

Riposizionare il tappo e chiudere.

Metodo 2:

Premere gli appositi tasti e contemporaneamente estrarre il serbatoio
dal corpo principale.

Rimuovere il tappo e riempire il serbatoio direttamente dal rubinetto
(max 300ml).

Riposizionare il serbatoio sul corpo principale.

Nota: se I'acqua che si utilizza e molto calcarea, & possibile che nel
lungo periodo si formino dei residui di calcare allinterno del serbatoio
e che, se non rimossi, possono provocare perdite di acqua durante
I'utilizzo.

Per rimuovere il calcare dal serbatoio vedere il paragrafo “PULIZIA E
MANUTENZIONE”.

2. Collegare la spina a una presa di corrente.

3. Premere il tasto on/off. Le spie di preriscaldamento (rosse) si
accendono.

4. Quando la scopa & pronta all'utilizzo le spie diventano blu e
comincia a fuoriuscire il vapore. Questo processo richiede circa 20
secondi.

Nota: Non utilizzare I'unita senza aver prima riempito il serbatoio
dell'acqua.

5. Procedere con I'utilizzo.

6. Quando il serbatoio & completamente pieno la scopa puod
funzionare:

« Per circa 20 min con il vapore al minimo;
« Per circa 12 min con il vapore al massimo.
7. Regolare I'erogazione del vapore tramite la manopola.

UTILIZZO COME UNITA PORTATILE
Rimuovere I'asta come descritto nel paragrafo “ASSEMBLAGGIO".
Inserire I'adattatore finché non si blocca in posizione.

!

A

Selezionare un accessorio e far combaciare le linee guida presenti
sull'adattatore con le scanalature presenti sull’accessorio, premere e
ruotare in senso orario. .

A

Ty e
PULIZIA E MANUTENZIONE
ASSICURARSI CHE L'UNITA SIA SCOLLEGATA DALLALIMENTAZIONE
QUANDO SI EFFETTUA LA PULIZIA. Svuotare e pulire il serbatoio dopo
ogni utilizzo.
Utilizzare acqua e detergente neutro per pulire gli accessori e lasciar
asciugare accuratamente.
Come decalcificare I'interno del serbatoio
Preparare una soluzione di 1/3 di aceto e 2/3 di acqua e aggiungerla
al serbatoio.
Assicurarsi che I'unita non sia a contatto diretto con il pavimento o
con oggetti.
Collegare la spina a una presa di corrente, accendere I'unita e far
fuoriuscire il vapore finché la soluzione all'interno del serbatoio non
& esaurita.
Ripetere la procedura sopra indicata fino a quando il getto di vapore
non avra riacquisito potenza.
Spegnere I'unita, scollegarla dalla presa di corrente, riempire il
serhatoio con acqua e risciacquare.
Riempire il serbatoio con acqua, collegare la spina a una presa di
corrente, accendere |'unita e far fuoriuscire il vapore finché l'acqua
all'interno del serbatoio non € esaurita.
LISTA DEGLI ACCESSORI p.24

E-ESCOBA ELECTRICA DE VAPOR
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y
todas las instrucciones. El hecho de
no respetar los presentes avisos e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o accidentes
graves.

iAdvertencia! Al utilizar aparatos
eléctricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales




para reducir el riesqo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones personales
y dafios materiales.

Este aparato esta destinado inicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que estd disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
y expone al usuario a riesgos de
naturaleza eléctrica y a dafios a las
personas.

Cuando se decida desechar este aparato,
se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas 0 alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o algunas de sus partes
estan dafiados. Aseglrese de que el
cable de alimentacién se mantiene
debidamente alejado del aparato y
que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando
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del cable.

Después de utilizar el aparato,
desconecte el hilo conductor de la
fuente eléctrica y espere a que se
haya enfriado antes de quardarlo y de
proceder a su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras
personas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la
sustitucion del cable de alimentacidn
(si fuera preciso), deberdn realizarlas
Unicamente técnicos autorizados y
expertos para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor de [amano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el
cable de alimentacion de la toma de
corriente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte
el aparato tirando del cable de
alimentacion. No utilice el cable de
alimentacion como asa. No tire del
cable de alimentacion alrededor de
aristas cortantes ni lo apoye sobre
superficies calientes.

Guarde el presente manual de uso junto
con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a
terceros, entreque también toda la
documentacion.



Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas,
pdngase en contacto con la empresa en
la direccion indicada antes de utilizar el
aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y aseqrese de
que funciona correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesqos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo
deja sin vigilancia y antes de montarlo,
desmontarlo, limpiarlo o realizar su
mantenimiento.

No deje el aparato expuesto a los
agentes atmostéricos (lluvia, sol, etc.).
No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia
mientras esté conectado a la red
eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafados, serd necesario
hacerlos reparar por el fabricante o
por el servicio técnico autorizado para
evitar posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas o los pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asegurese de que los
nifios no toquen el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafa.
Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben ser realizadas
por nifios, a no ser que tengan mas de 8
afios y lo hagan bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de
8 afios y gudrdelo en un lugar seco y
sequro.

No utilice el aparato en ambientes
cerrados llenos de vapores de
disolventes para barnices de aceite,
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sustancias  antipolillas,  polvos
inflamables u otros vapores explosivos
0 toxicos.

Nunca vierta productos antical,
aromaticos, con alcohol o detergentes
en el depdsito de la escoba de vapor
para no dafiarla ni correr riesgos al
utilizarla.

Este electrodoméstico emite vapor muy
caliente parahigienizarlazonadondese
utiliza. Esto significa que las emisiones
de vapor alcanzan temperaturas muy
elevadas durante el uso.

Puede utilizarse (nicamente para
limpiar suelos. No utilice el aparato
boca abajo.

No toque las partes metdlicas del
aparato, el agua caliente o el vapor
cuando esté en funcionamiento y
durante los minutos siquientes a su
apagado, ya que podrian provocar
quemaduras.

No apunte con el chorro de vapor hacia
partes del cuerpo, animales domésticos,
plantas u objetos delicados. El liquido
0 el vapor no deben dirigirse hacia
aparatos que contengan componentes
eléctricos, tales como interiores de
homo.

Antes de retirar el pafio del cabezal
de vapor, desconecte el cable de
alimentacion de la toma de corriente.
Espere al menos 5 minutos hasta que
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el cabezal de vapor y el pafio se hayan
enfriado por completo, luego proceda a
vaciar el depésito.

Conecte el aparato a una toma de
corriente con puesta a tierra. El hecho
de no cumplir con esta obligacion
puede provocar un choque eléctrico con
las consiquientes lesiones graves,

INSTRUCCIONES DE USO

CARACTERISTICAS ESTANDAR
A. Cuerpo principal
B. Tubo

(.Mango

D. Accesorio para cristales/ropa
E. Cepillo abrasivo pequefio

F. Cepillo abrasivo mediano

G. Adaptador de accesorios

H. Boquilla angular

. Accesorio para eliminar la suciedad incrustada
J. Accesorio de raspado

K. Dosificador

L. Pafio de microfibra

M. Pafio para ropa

N. Cabezal de la escoba

0. Accesorio para alfombras

COMPONENTES DEL PRODUCTO
1. Mango
2. Enrollacable
3. Interruptor ON/OFF
4.Tapon del depdsito de agua
5.Botdn de bloqueo/desbloqueo del depdsito
6. Regulador de vapor
7. Cable de alimentacién
8. Boton de bloqueo/desblogueo del tubo
9. Cuerpo principal
10. Botdn de bloqueo/deshloqueo del cuerpo principal

11. Cabezal de la escoba
/’ (fig1) (fig2)
rT'
lku L
v |

MONTAJE
Introduzca el tubo en el
cuerpo principal hasta que
escuche un «clic» (fig. 1).
Para retirar el tubo del
cuerpo principal, pulse
el botén de bloqueo/
desbloqueo y, al mismo
tiempo, extraiga el tubo
(fig.2).
Haga que el cuerpo
principal se deslice sobre el
cabezal de vapor hasta que
escuche un «clic» (fig.3). -
El cabezal de vapor se ¢
puede retirar del cuerpo (g3~
L 93)
principal ~ pulsando el
botéon de  deshloqueo

12. Articulacion del cabezal
fig4)



situado en este Gltimo (fig. 4).
Coloque el pafio de
microfibra  debajo  del
cabezal de la escoba y
presione. Si desea proceder ] \
a la limpieza de alfombras/ ' &%
moquetas, monte la escoba

de la siguiente manera (fig.

5).

NSTRUCCIONES
1. Llene el depdsito de agua.
Método 1:
Retire el tapén y afiada agua en el depdsito correspondiente
mediante el dosificador suministrado (méx. 300 ml).
Vuelva a colocar el tapén y cierre.
Método 2:
Pulse los botones correspondientes y, al mismo tiempo, extraiga el
depésito del cuerpo principal.
Retire el tapdn y llene el depdsito directamente del grifo (méx. 300
ml

Vuelva a colocar el depésito sobre el cuerpo principal.

Nota: si el agua que utiliza es muy dura, es posible que a la larga se
formen depdsitos de cal en el interior del depésito, los cuales, si no se
eliminan, pueden causar fugas de agua durante el uso.

Para eliminar la cal del depdsito vea el pérrafo «LIMPIEZA Y
MANTENIMIENTO».

2. Conecte el enchufe a una toma de corriente.

3. Pulse el boton ON/OFF. El indicador de precalentamiento (rojo)
se encendera.

4. (uando la escoba esté lista para el uso, los indicadores se
pondrdn en azul y empezard a salir el vapor. Este proceso requiere
alrededor de 20 sequndos.

Nota: no utilice la unidad sin antes haber llenado el depésito de agua.

5. Proceda a su uso.

6. Cuando el depdsito esta completamente lleno, la escoba puede
funcionar:

« Durante unos 20 min. con el vapor al minimo;
« Durante unos 12 min. con el vapor al maximo.
7. Ajuste la emisién de vapor mediante el regulador.

USO COMO UNIDAD PORTATIL
Retire el mango tal y como se describe en el parrafo «<MONTAJE».

Inserte el adaptador hasta que encaje en su sitio. Seleccione un
accesorio y alinee las lineas de guia del adaptador con las ranuras del
accesorio, presione y gire en el sentido de las agujas del reloj.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO i

ASEGURESE DE QUE LA UNIDAD ESTE DESCONECTADA DE LA
ALIMENTACION CUANDO REALICE SU LIMPIEZA. Vacie y limpie el
depdsito después de cada uso.

Utilice agua y un detergente neutro para limpiar los accesorios y deje
que se sequen bien.

(6mo descalcificar el interior del depésito

Prepare una solucion con 1/3 de vinagre y 2/3 de agua y viértala en
el depdsito.

Asegurese de que la unidad no esté en contacto directo con el suelo
0 con objetos.

Conecte el enchufe a una toma de corriente, encienda la unidad y
deje que salga el vapor hasta que se agote la solucion vertida en el
depsito.

Repita el procedimiento anterior hasta que el chorro de vapor vuelva
a recuperar su potencia.

Apague la unidad, desconéctela de la toma de corriente, llene el
depdsito de agua y enjudguelo.

Vuelva a llenar el depdsito con agua, conecte el enchufe a una toma
de corriente, encienda la unidad y deje que salga el vapor hasta que
se agote el agua dentro del depésito.

LISTADO DE ACCESORIOS . Véase la pagina 25

P-VASSOURA ELETRICA AVAPOR
ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

AATENQI\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizacdo.

Leia todos os avisos de sequranga e
todas as instrucdes. Se ndo sequir os
presentes avisos e instrucdes poderao
se verificar choques elétricos, incéndios
e/ou graves acidentes,

Adverténcial Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranca para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesoes
pessoais e danificacdes materiais,

0 aparelho € destinado somente
para uso doméstico e para as fungdes
Indicadas neste manual. Ndo €é adapto
para uso profissional.

Nao utilize o aparelho para usos
diferentes daquele pelo qual ele foi
concebido.

Qualquer utilizacdo diferente daquela
indicada deve ser consideradaimpropria
e perigosa e expde 0 utilizador aos
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riscos de tipo elétricos e a danificacdes
dS [)ess0as.

Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, € aconselhdvel tornd-
lo inutilizavel cortando 0 cabo de
alimentagdo.

Antes de conectar o aparelho na
rede de alimentacdo, verifique se a
tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde aquela da rede local e ndo
utilize tomadas ou extensoes elétricas
ndo compativeis com quanto indicado
nos dados técnicos.

Nao utilize o aparelho se o caho,
0 plugue ou qualquer outra parte
estiver danificada. Verifique se o
cabo de alimentacdo estd sendo
adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo ou
estiver prensado entre bordas ou cantos
cortantes.

Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte o fio condutor da fonte
elétrica e aguarde até seu esfriamento
antes de quardd-lo e de proceder com
asualimpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a
(eventual) substituicdo do cabo de
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alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o0 cabo de alimentacao
envolta da mdo quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte 0 cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-o através do
fio de alimentacdo.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.

Ndo puxe o fio de alimentagdo em volta
de cantos afiados e ndo apoie-o sobre
superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizado
junto com as instrucdes, pela inteira
duracdo de vida do aparelho, para
podé-lo consultar quando necessario.
Se for ceder o aparelho para
terceiros, entreque também toda a
documentagdo.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrugdes de utilizagdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreenderem
ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereqo indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se



0 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, o estado
de desqaste do aparelho e controle
também seu correto funcionamento.

A utilizaggo de acessdrios ndo
aconselhados ou que ndo foram
fornecidos pelo construtor do aparelho
pode comportar riscos de incéndio,
choque elétrico ou danificacbes as
Pessoas.

Desconecte sempre o aparelho da
alimentacdo se deixado sem alquém
vigiando e antes de montd-lo,
desmontd-lo ou limpé-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém
vigiando enquanto ele estiver
conectado na rede elétrica.

Em caso de danificacdo do fio de
alimentagdo ou do aparelho, ¢
necessario que seu conserto seja feito
pelo fabricante ou em um centro de
assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos.

Ndo utilize 0 aparelho se estiver com as
mados ou os pés molhados ou hiimidos.
Ndo utilize o aparelho com os pés
descalgos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das criangas enquanto
potenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criancas. Ndo é um
brinquedo.

Durante a utilizacao tome cuidado para
(Jue as criancas nao entrem em contato
com 0 aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
criancas com idade superior aos 8
anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
Ou sem experiéncia ou sem o
conhecimento necessario, contanto que
seja utilizado sob o controle adequado
de um adulto ou apds que as mesmas
tenham recebido instrucdes relativas a
utilizacao sequra do aparelho e tenham
compreendido os perigos inerentes.
As criangas ndo devem brincar com 0
aparelho. As operacdes de limpeza e
de manutencdo ndo deve ser feitas por
criangas a ndo ser se elas tém mais de 8
anos e com a supervisao de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas com menos de
8 anos e quarde em um lugar seco e
sequro.

Ndo utilize 0 aparelho em ambientes
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fechados cheios de vapores exalados por
solventes para tintas a 6leo, substancias
antitragas, pos inflamdveis ou outros
vapores explosivos ou toxicos. Nao
derrame nunca produtos anticalcarios,
aromaticos, alcodlicos ou detergentes
Na vassoura a vapor para nao danifica-
|a ou tornar sua utilizagdo pouco sequra.
0 eletrodoméstico expele vapor muito
quente para higienizar a rea onde ele
for utilizado. Isto significa que as saidas
de vapor se tornam muito quentes
durante a utilizacdo. Para a utilizacdo
exclusivamente sobre pisos; ndo utilize
0 aparelho virado ao contrario.

Néo toque as partes metdlicas do
aparelho, a dgua quente ou o vapor
quando ele estiver acionado e nos
minutos sequintes ao seu desligamento
pois podem provocar queimaduras,
Ndo direcione o jato de vapor em
direcdo as partes do corpo, aos animais
domésticos, as plantas ou objetos
delicados. 0 liquido ou o vapor ndo
devem ser direcionados pra aparelhos
que contém componentes elétricos,
como o interior dos fornos.

Antes de remover o pano da cabeca
vapor desconecte o cabo de alimentacao
da tomada de corrente. Aguarde pelo
menos 5 minutos para que a cabega
vapor e 0 pano tenham se esfriado bem
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e proceda em sequida ao esvaziamento
do tanque.

Conecte 0 seu aparelho em uma
tomada de corrente aterrada. A falta de
respeito desta obrigacao pode provocar
um choque elétrico com consequentes
lestes graves.

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

CARACTERISTICAS STANDARD
A. Corpo principal
B. Haste
C. Empunhadura
D. Acessdrio para vidros/roupas
E. Escova abrasiva pequena
F. Escova abrasiva média
G. Adaptador para acessorios
H. Bico de angulo
I Acessorio para desencrostar
J. AcessOrio para raspar
K. Medidor
L. Pano em microfibra
M. Pano para roupas
N. Cabeca da vassoura
0. Acessorio para tapetes

COMPONENTES DO PRODUTO
1. Empunhadura
2. Enrola-cabo
3. Interruptor on/off
4.Tampa tanque dgua
5. Interruptor de blogueio/desbloqueio tanque
6. Botdo giratorio regulacao vapor
7. Cabo de alimentacao
8. Interruptor bloqueio/desbloqueio haste

9. Corpo principal
10. Interruptor bloqueio/desbloqueio corpo principal

11. Cabeca da vassoura

12. Juncao da cabeca (fign) (fig2)
MONTAGEM /I

Introduza a haste no corpo A

principal até quando ouvir 'T u

um clique (imat). <
Para remover a haste k

do  corpo principal

aperte o interruptor de

bloqueio/desbloqueio e (fig)
contemporaneamente '

extraia a haste (ima2). u

Faca escorrer o corpo

principal sobre a cabeca - <

vapor até quando ouvirum  (fg3)* A

clique (ima3).

A cabeca vapor pode

ser removida do corpo

principal ~ apertando o

interruptor de desbloqueio

no corpo principal (ima4).

Posicione o pano de V.n




microfibra debaixo da cabeca da vassoura e aperte.
Se desejar proceder com a limpeza dos tapetes/carpetes, monte a
vassoura na seguinte maneira (imas).

INSTRUCOES

1. Enchimento tanque dgua
Método 1:

Remova a tampa e acrescente dgua no apdsito tanque com a ajuda do
medidor em dotacdo (mdx 300ml).

Reposicione a tampa e feche.

Método 2:

Aperte os apdsitos interruptores e contemporaneamente extraia o
tanque do corpo principal.

Remova a tampa e encha o tanque diretamente da torneira (max
300ml).

Reposicione o tanque no corpo principal.

Nota: se a dgua utilizada for muito calcaria, é possivel que depois
de um certo tempo ocorra a formacdo de residuos de calcario no
interior do tanque e que, se ndo forem removidos, podem provocar
vazamentos de agua durante a utilizado.

Para remover o calcdrio do tanque veja o pardgrafo “LIMPEZA E
MANUTENCAQ".

2. Conecte o plugue em uma tomada de corrente.

3. Aperte ointerruptor on/off. A luzindicadora de preaquecimento
(vermelha) se aciona.

4. Quando a vassoura estiver pronta para a utilizacdo as luzes
indicadoras se tornam azuis e o vapor comeca a sair. Esse processo
necessita de aproximadamente 20 sequndos.

Nota: Néo utilize a unidade sem ter antes enchido o tanque de dgua.

5. Proceda com a utilizacdo.

6. Quando o tanque estiver completamente cheio a vassoura pode
funcionar:

« Por aproximadamente 20 min com o vapor no minimo;
« Por aproximadamente 12 min com o0 vapor no maximo.
7. Regule a saida do vapor através do botao giratdrio.

UTILIZACAQ COMO UNIDADE PORTATIL

Remova a empunhadura como descrito no paragrafo “MONTAGEM".
Introduza o adaptador até quando ele se blogueia em posicdo.
Selecione um acessrio e alinhe as linhas guias presentes no
adaptador com as marcas presentes no acessério, aperte e gire no
sentido hordrio.

LIMPEZA E MANUTENCAO

VERIFIQUE SE A UNIDADE ESTA DESCONECTADA DA ALIMENTA(;AO
QUANDO FOR REALIZAR A LIMPEZA. Esvazie e limpe o tanque apés
cada utilizagdo.

Utilize dgua e detergente neutro para limpar os acessérios e deixe
secar minuciosamente.

Como remover o calcdrio do interior do tanque.

Prepare uma solugdo de 1/3 de vinagre e 2/3 de dqua e derrame-a
dentro do tanque.

Verifique se a unidade ndo esté em contato direto com o chdo ou com
outros objetos.

Conecte o plugue em uma tomada de corrente, acione a unidade e
faca sair o vapor até quando a solugdo no interior do tanque ndo tiver
acabado.

Repita o procedimento descrito acima até quando o jato de vapor ndo
tiver readquirido poténcia.

Desligue a unidade, desconecte-a da tomada de corrente, encha o
tanque com dgua e enxdgue.

Encha o tanque com &gua, conecte o plugue em tomada de corrente,
ligue a unidade e faca sair o vapor até quando a dgua em seu interior
nao tiver acabado.

LISTA DOS ACESSORIOS . Consulte a pagina 26

GR-ANTIMETQMIZH TIPOBAHMATQN
KANONIZMOI AZOAAEIAL

Anpozoxm

Mpoooyr! AtaBdote Tic 0dnyiec mpwv
amo ) Xpron.

Niafdote Ohe¢ ¢ mpoeidomoioeiq
ao@aheiac kot Oheg Ti¢ odnyiec.

H wn tipnon twv  mapoviwv
npocdomoufoewy  Kal Twv  odnyiwv
fa  pmopoloav  va  odnyRoou
¢ n\ektpominia, mupkayid A
/[ kat ooBapou¢  TpavpaTIOpOUC.
Mpoeidomoinan! Otav- ypnatpomoleite
NAEKTPOKIVITEC ~ OUOKEVEC,  Thpeite
mvia  Ti¢  Paoiké npocpu)\a&lc
A0QOAEIaC Yo Vo PEIWOETE  TOV
kivouvo mupkayldc, - nhektpomngiag,
Tpaupatiopod kat A uhkav Cpiv.
H ovokeu] €l ogediaotel yia
OIKIOKA Ypron ya TI AEtoupyieg mou
meplypapovTal o auto To eyyeipido.
Aev eivat katdMnho yia emayyeAuariki
Xprion. Mnv Ypnotpomoleite T ouoKeun
yla okomou¢ GMou¢ amd  autolg
yla Tou¢ omoiou¢ €el oyedlaoTel.
Omotadmote xprRon dMn amd exeivn
mov kaBopietar Bewpeita akatdMnAn
kat emkivouvn kat exBéteL To xpriom o¢
NAEKTPIKOUC KIVOUVOUC Kal WIATIKEG

15



BAdPec. Av amogaoioete va amoppilete
Tov e¢onhiod auto, Ba mpénel va Tov
kataomoete adpav, KoPovtag To
kahwdto Tpogodoaiac. Mpv ouvdéoete
T 0UOKeUT € TV TIapox} MAeKTptko
pedpatog ehéyéte on N tdon mou
avaypdoeTal OETIkA pe Ta TEyVIKA
dedopéva  mou - avrioTogolv 070
TOMKO OIKTUO Kall [NV YproomoleTe
i ouparés pmahaveeces 1 mpie
OUQWVA i 000 VaQEPOVTaL OTIC
npodlaypagéc.  Mnv - xpnoipomoeite
™ ovokeun €dv 1o Kakwdio, n mpila
i kdmola amo Ta TAKATA TG Exouv
kotaotpagel.  Befawere ot 1o
kahwdio Tpogodooiag elvar pakpid
amo T OUOKEU Kal Oev €pyetal o
enagn e ta (eotd pépn g idia
) mé(etat ota dkpa 1 amd ainpd
avtikeigeva. My amoouvdgete mote 1)
ouokeun Tpapwvra To kahwdio. Merd
TN yprion T ouokeur, amoouvdéoete
TOV QYWY0 Mo TV myn PEOHATOC Kal
AQr0Te T0 v Kpuwoel mpwv To Pakete
ot B¢on Tou kat Tov KaBapiopo. Mnv
XproylonoleiTe T OUOKEU ~Kovtd
o¢ dhoug avBpwnoug 1 (wa. Okeg
0L €moKevec, oupmepthapBavopevng
¢ avtikatGotaon Tou  Kahwdiov
Tpogodoaiac (avundpyel), Bampénetva
ETENOUVTAL IOVO aMO” EYKEKPIYIEVOU
EUMEIDOYVW(IOVEC,  TIPOKEIUEVOU  va
eCahelpOel kde kivduvoc. Moté pnv
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TUNiyete T0 Kahwdto yopw amé To yépt
0ag, dtav ) ouokeun eivat auvdedepévn
e 10 nhektpikd diktvo. Katd T
OlGpKela kataryidag, amoouvdéote To
kahwdto Tpogodoaiac amd Ty mpida.
lowwote 10 Kahwdio evieha¢ mpw
xpAon. Mnv tpadre i petapépete
0 pnydvapa amd 10 kahwdio
Tpogodooiac. Mnv xpnalwomoteite o
kahwdio w¢ AapA. Mnv tpafdre To
ko010 YOpw amd atypnpéq ywvieg Ka
LNy T0 TomoBeTeite ge CeoTéq empaveteg.
Ouhadre autd To puMadio e aopakés
uepoc Hadl e i odnyiec, yia 0A T
Olapkela {wiic ¢ oUOKeurg, WoTe
V0 QUTpEYETE O€ QUTO 0Tav UMdpel
avdykn. 2e mepimwon mwAnong
0UOKevllG 0€ Tpitoug, Mapadwote Kal
Oha Ta €yypaga. Av diaBalovrag auto
10 QUAAdI0 o0nyIwv Kamola pépn
elvar dookoho va katavonodv 1y av
undpyowv apgiPohiec, mpv amd T
XpRon Tou TPOIOVTOG, EMKOWWVIOTE
ue v etapeia ot OielBuvon mov
VapépeTal.
Mpoooxn! ENéyéte meptodikd o owotd
0i¢io Bidwv, T eBopd TG UOKEUR
kat BefatwBeite Tt Aermoupyei oword.
H ypion efapmudtwv mov  dev
OUVIOTWVTAL 1] MapExovTaL QMo Tov
KATAOKEVAOTH TG OUOKEVNC UMOpEi va
npokahéael mupkayid, nAextpomndia
Tpavpatiopolq. Navta va amoouvdéete



T OUoKe amd v Tpoodosia av
apebei ywpic emripnon Kat mpw Ty
ouvappoAdynon, amoouvappoloynoTe
kabapiopo  kat  ouvtpnon. My
QQRVETE TN OUOKEV €KTeDELEwn O
aTHoogaiptkoUs mapdyovteg  (Bpoyn,
AN, KT ..). Mnv  ypnotpomoteite
T GUOKEUR O€ ECWTEPIKOUG XWPOUS.
Mnv apivete ™ ouokeun xwpic
emiPhepn evo eivar omy mpila. Xe
nepimwon  BAanc v kahwdiou
Tp0Q0000IaC MPEMEL VA EMOKEVQOTEL
amo TOV Kataokevaoty 1 and éva
£60V01000TNEVO KEVTPO EMIOKEVWY Y10
va amogeuyBet omoloadrmore kivouvog.
Amogebyete TV enagn e TV ouoKeu
orav T Xépa 1y Ta modia oag efval

Bpeyuéva i uypd

&HPOZOXH'

Kivdwo¢  aoguiac.  Ta  uhikd
ouokevaoiag dev mpémel va Ppiokovral
kovtd oe madid yioti eivar duvntika
emkivouva,

Kpatrote Ty maotikr 6akoua pakpid
am6 maidud. Aev eivar évamaugvidi.

Kotd ™ ypon Pefaiwbeite ot ta
nadid dev Epyovtal o€ emagn pe
OUOKEUN).

0 efomopoc autée  pmopei  va
xpnoomonei amd mawdid nikiag

8 €twv Kar Qvw Kou amo dtopa pie
UEIWPEVEC OWUATIKEG, atoBnTnpIaK
N dlavonTikéc ikavotntes 1 EMeIdn
gumelpiac kat yvwong, Qv ugiotatal
katdMnAn empnon 1 av gouv AdBel
00nyiec oyeTkd ie T yprion o€ uoKeu
00QaNElaG Kal €YUV KaTavoriget Toug
kwuvoug mou oyetiCovtal e auth.
Ta maudia dev mpémet va maiCouy pe )
ovokeul}. KaBaptopog kat ouvtripnor)
0gv mpémel va mpaypaTomololvTal amo
madid, extoc av o€ nhikia peyahitepn
amé 8 ypovav Kal emomeia eviAKov.
Kpatote T ouokeur kai 10 Kahwdio
NG pakptd amd ta maudid katw Twv 8
€TV Kat QUAGETE TV 0€ OTEWVT) Kal
aoaAr omodeoia.

Mnv pnotporoleite To pnydvnua o
KAEL0TOUC YePATOUC aTHOUC XWPOUC TTOU
OtaBétouy drakdpata yia hadopmoyide,
VTIOKWPIOKES  ouaieq,  EDQEKTEC
okOve 1} AMe ekpnKTikéC 1 TOSIKC
avaBupdoei,

Moté pnv piyvete amookhnpuvikd
mpoiovta, apwpatikd, ahkookovya A
amoppunavtikd otV okoma atpou yia
va anogoyete v mpokknon BhdBng A
TV kabiotodv hiyo aopald yia yprian.

H' ouokevy amoBaMel kauto aryd
Yia va amohupiaivel v meployRy dmou
xpnowonoleitar, Avtd onpaivel 6t ol
€600l Tou atpou (eotaivovtal mdpa
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moAd katd T didpketa e yprong.

[l amokAeloTIk YprAon 0T0 MATwa.
Mqv  ypnowomoleite T GUOKEU
avamoda.

Mnv ayyiCete ta petalikd pépn g
ouoKeurlG, (€atd vepo 1 a0 katd T)
Nertoupyia kat iéoa o€ Niya Aemed et
TV anevepyoroinon Tou, kb auto
umopei va mpokahéael eykavpata,

Mnv kateuBlvere tov atpo mpog Ta pépn
TU wparog, katowio (wa, gutd
1| evaioBnta avrikeipeva. To uypd A o
atpoc dev Ba mpémet va karevBovovral
mpog dtopia 1 {0a, NAEKTPIKEC GUOKEVEC
| OUOKEVEC TOU TIEPLENOLV NAEKTPIKA
e€apTipaTa, OMWC T0 EOWTEPIKO TV
(QOUPVAV.

lpw agaipéaete to mavi and o kegal
TOU qTpol amoouvoéote 10 kahwdio
Tpogodoaiac amd v mpiCa. Mepiuévere
ToukdyloTov 5 hemtd iégpt 1 kepak
THoU Kat To Upaapal v YuyBol Kat
0TN MPOYWPHOTE 0TV €KKEVWON TOU
doyeiou.

2UVO¢0TE T OUOKELR 0a¢ e ia
mpiCa n omoa daBétel yeiwon. H pn
OUIHOPGWO e TV UMoypéwan auT)
uropel va mpokahéoel nAektpomngia
kat va  mpokhnBei  ooapdc
TPAVpOTIOpAC,

2uokeur pe onuavan CE,  mpoidv

moU OUMHOPOWVETAL [ TIC Paoikéq
AMAITAGEIC A0QANELAC TV EVPWTAIKWY
0dny1wv:

00. 2014/35/UE

00. 2014/30/UE

00. 2011/65/UE.

TYNIKA XAPAKTHPIXTIKA
A. Kbpto opa
B. PaBoog
C. AaBr
D. E¢aptnpa yia yvahi / povya
E. Mikpn Bouptoa Aeiavong
F. Meaaia Bovptoa Aeiavong
G. Mpocappoyéac yia eCaptipara
H. Akpogiato ywvia
. E§aptnua §uotpa
J. E¢dptnpa yia amoSeon
K. Metpnti¢
L. Mavi pikpoivev
M. Tavi yla povya
N. Kegpahi Tg okoUmag
0. E§dptnpa yia xahd

ITOIXEIATOY MPOTONTOX
1. APy
2. ToMypa Tov Kahwdiov
3. Makomng on/off
4. Kamdki de€apeviq vepou
5. Miktpo Khedwpatog / Eekhetdwpatog degapevic
6. Koupmi puBytong atpod
7. Kahwdio tpogodoaiag
8. Miktpo khetdwpatog / Eekhetdwpatog pdpoou
9. Kupto owpa
10. MAqkTpo KAeWdwpatog / EekNeIdpaTog KUPLOV OWHATOC
11. Kepalq okoumag
12. ApBpwon ¢ keparig

LYNAPMOAOTHZH

TomoBetote )  pdpdo ﬁg1 (ﬁgZ
070 KUpIO OWHa péKpL Va

AKOUOETE €Vl KNIK (eik.1).

la va agapéoete

pdBdo amo O KiplO

oWpa,  TATAOTE  TO

Kkoupn Kheldwparog

| Gexhedoparog  kal

Tautdxpova apaipéote

papoo (ex.2). (fig4)
YUpEte TO KOplO OWpa

MAve otV Ke@aAl atpol

pEXPLVa aKOOOETE va KAK
(€. 3). N _\"
H keahi atpod pmopei (g3)

va agatpeBei amd o kUplo
owpa méfovtag To Koupmi
anelevBépwong 070
KUPIWC WA (eik. 4).
TomoBetiote 10 mavi
HIKpOIVQV KATw amé Ty
Ke@ali TG okolmag Kat § .
TIEOTE. ‘




Edv BéNete va kaBapioete Ta xahid / pokéteg, ouvappohoyiote Ty
oKOUMA WG EEAC (exk. 5).

OAHTIEX

1. [épopa g de§apevic vepol
MéBodog 1:

Agaipéote T0 Kamakt kai mpooBéote vepd otn eldikn SeSapevn
Xpnotponolwvtag T doxeio pétpnong mou oag divete (péyloto
300ml).

ZavatomoBETNoTe T0 KAMAKI Kal KAE(OTE.

MébBodog 2:

Matote 1a katGMnha Koupmd Kat, TauToxpova, GPaIPEOTE N
Secapeviy and to kopto odpa.

Agaipéote T0 Kamdki Kat yepiote T SeSapeviy amevBeiag amo
Bpoan (max 300ml).

EnavatomoBetrote n 6eSapevn oTo KUpLo 60pa.

Inpeiwon: Edv to vepd mou ypnotpomoleite eivat moAd okAnpo, €ival
mbavd pakpompdBeopa va oxnuatiovtal vmoleippata ahdtwy
péoa ot decapevn kal edv dev apatpeBoly, pmopei va mpokarégouv
Slappor vepou Katd t xpron.

la va agaipéoete ta dhata and ) Oedapevn, avatpéste oty
mapdypago “KAGAPIZIMOY. KAI LYNTHPHZH'".

1. Yuvdéote 10 @I¢ o€ pia mpida.

2. MatAote 1o Koupmi on / off. H evdektiky Qurevi Avvia
mipoBéppavang (kokkwvn) avapel.

3. Otav n okoUma eivat €Tolun yla xprion, N EVOEIKTIKY QTEVR
Auyvia yivetar pme kat 0 atpoc apyiCet va yaivet. Aut n dadikasia
Stapxei nepimou 20 evtepoherta.

Inpeiwon: Mnv xprotoniote(te T 0uoKevr Xwpig va VepioeTe mputa
T dedapevn vepou.

4. TuvexioTe pe T xprion.

5. 0tav n dedapevn €ivar mijpwg yepdn, n okolma pmopei va
\ettoupynoeL:

« [la mepimou 20 \emtd pe Tov eAdy10TO ATyO.

« [lamepimou 12 hemd pe Péyloto atpo.

6. PuBpiote TV mapoy} aTHOU XPNGIHOTOIWVTAS TO AVTIOTOIXO
Koupmi.

XPHZH ZAN OOPHTH XYZKEYH
Agaipéote ™ NP Onmw¢ meplypdgetar oty mapdypago
“YYNAPMOAOTHZH". TomoBetiote Tov mpooappoyéa w¢ 6Tou
aopahioel ot Béon Tov. EmAESte éva e§dptnpa kat kdvte va
EQATTOVTAL 01 YPAPLES 0dNY0i TOU TPOTAPHOYEX | TIC AUAAKGOELS
070 £§ApTNHA, TATAOTE Kal YupioTe Se§160TPoPa.

KAGAPIZMOZ KAl LYNTHPHIH

BEBAIQOEITE OTI H XYZKEYH EINAI AMOXYNAEAEMENH AMO THN
TTAPOXH PEYMATOX KATA TON KAGAPIZMO.

Aderdore kat kaBapiote T deCapevi petd and kabe yprion.
Xpnotpomotate vepo Kal oudETepo amoppumaviko yla va kabapioete
10 £§APTANATA KAl VA TA AQT)OETE VA GTEYVHEOLY KAAd.

Nw¢ va apalaTwoeTe 10 E00TEPIKO TG deSapevic

Npoetopaote éva Sidhupa 1/3 081 Kat 2/3 vepd kat mpooBéote To
otn Segapevn.

BeBaiwBeite 011 n ouokeu dev épxetar o€ dpeon emagr e o damedo
1} H€ QVTIKEipEva.

LuvBE0TE 10 I € pta piCa, EvepyoTONOTE T GUOKEVT Kall AgrioTe
TV atpd va dlagoyel péxpt va efaviAnBei to Sidhupa péoa ot
delapevn.

EnavaldBere v mapandvw Siadikacia éwg Gtou o aTpée
EMAVAKTAOEL TNV L0X0.

Anevepyonoujote T ouokevr, amoouvdéote Ty and v mpica,
YeuioTe T deSapiev e vepo Kat Eemovete.

Tepiote T Oelapevn pe vepd, owvdéote To @i o€ pa mpida,

EVEPYOTIOUOTE TI) GUOKEU KAl AQOTE TOV TG va SlagUyel péxpt va
e€avthnBei o vepo péoa otn deSapevn.
KATAAOTOX. E=APTHMATON . §¢ite T oehida 27

HR-ELEKTICNI PARNI CISTAC
SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene i
uputstva.

Nepostivanje postojecih sigurnosnih
napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar ifili
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mjere
opreza kako bi se izbjegao rizik od
nastajanja pozara, strujnih udara,
osobnih ozlijeda i ostecenja materijala.
Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kucnu uporabu za funkcije koje su
naznacene u prirucniku. Nije prikladan
za profesionalno koristenje. Ne koristiti
uredaj u neprimjerene svrhe. Bilo koje
neprimjereno Koristenje je opasno i
izlaze korisnika opasnostima elektricne
naravi i ozljedama osoba. Kada se
odlu¢i baciti u otpad ovaj uredaj,
preporucljivo je prerezati Zicu. Prije
spajanja uredaja u struju prekontrolirati
da li naznaceni napon u tehnickim
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podacima odgovara naponu lokalne
mreze te se ne preporucuje koristenje
uticnica i produznih kablova koje ne
odgovaraju kao Sto je naznaceno u
tehnickim podacima. Ne koristiti uredaj
ukoliko su Zica, utikac ili neki dijelovi
uredaja osteceni. Osiqurajte da je
kabel za napajanje strujom na idealnoj
udaljenosti od uredaja te da ne dode u
izravan dodir sa zagrijanim dijelovima
uredaja ili pritsnut na rubovima ili
ostrim kutevima. Ne iskljucivati uredaj
vukudi Zicu. Nakon koristenja uredaja,
iskljuciti iz struje i pricekati da se
ohladi prije pospremanja i ciSCenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju biti izvreni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne
koristiti Zice za napajanje strujom kao
drske. Ne vuciZicu za napajanje strujom
oko ostrih kuteva te ne naslanjati na
zagrijane povrsine. Sacuvati prirucnik
s uputama na sigurmom - mjestu
zajedno s sigurnosnim napomenama,
tijekom koristenja uredaja, u svrhu
konzultiranja. U sluaju darivanja

20

proizvoda drugim osobama treba
predati i cjelokupnu dokumentaciju.
U slucaju da se odlucite darovati
uredaj nekoj drugoj osobi svakako
izrucite  Gjelokupnu - dokumentadiju.
Ako u sigurnosnim napomenama il
uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumidi, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.
Oprez!  Povremeno prekontrolirati
ispravan  poloZaj vijaka, stanje
trosnosti uredaja te provjerite ispravno
funkcioniranje. Koristenje pribora koj
nije prilozen od strane proizvodaca ili
neprimjereni pribor moze uzrokovati
nastajanje pozara, strujnog udara
ili ozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz
struje ukoliko je bez nadzora i prije
montiranja, odmontirati ga i odistiti. Ne
ostavljati uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristiti
uredaj na otvorenom prostoru. Kada je
uredaj ukljucen u struju ne ostavljati
bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izbjegle eventualne opasnosti.
Ne koristiti uredaj mokrim ili vlaznim
rukama i nogama.

&OPREZ!



Opasnost od gusenja. Dijelove ambalaze
treba driati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koriStenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim,  Culnim ili  mentalnm
sposobnostima ili osobe bez iskustva
ili znanja ukoliko su pod nadzorom il
ukoliko su primile upute za koristenje
uredaja te ukoliko su shvatile opasnosti
do kojih moze doci tijekom koriStenja.
Djeci nije dopusteno igranje uredajem.
(iscenje i odrzavanje ne smije biti
izvrseno od strane djece ako su u dobi
ispod 8 godina i bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drZati izvan dohvata djece u dobi ispod
8 godina.

Nekoristiti kucanski uredaj uzatvorenim
prostorima  ispunjenim  parama
razrjedivaca za uljne lakove, sredstva
protiv moljaca, zapaljivih prahova ili
drugih otrovnih ili eksplozivnih para.

Ne ulijevati proizvode protiv kamenca,
aromatske  proizvode, alkohol ili
sredstva za ciSCenje u parni Cistac
podova kako se ne bi ostetio ili postao

neispravan prilikom koritenja.
Elektricni uredaj ispusta vrucu paru
kako bi se ocistila povrsina na kojoj se
koristi. To znaci da ispusna para postaje
vrlo vruca tijekom koristenja.

Iskljucivo za koristenje na podovima. Ne
koristiti preokrenuti kucanski uredaj.
Ne dodirivati metalne dijelove uredaja,
vruéu vodu ili paru kada je uredaj
ukljucenitijekom narednih minuta koje
slijede neposredno nakon iskljucenja jer
bi moglo doci do nastajanja opekotina.
Ne usmjeravati parni mlaz prema
dijelovima tijela, kucnim ljubimcima,
biljkama ili osjetljivim predmetima.
Tekucina i para ne smiju biti izravno
usmjereni prema eletricnim uredajima
koji sadrze elektricne dijelove, kao Sto
je unutrasnjost pecnica.

Prije uklanjanja krpe na glavi uredaja
iskljuciti isti iz struje. Pricekati barem
5 minuta kako bi se glava uredaja i
krpa ohladili te nastaviti s praznjenjem
spremnika.

Ne koristitikucanskiuredaj uzatvorenim
prostorima  ispunjenim  parama
razrjedivaca za uljne lakove, sredstva
protiv moljaca, zapaljivih prahova ili
drugih otrovnih i eksplozivnih para.

Ne ulijevati proizvode protiv kamenca,
aromatske proizvode, alkohol ili
sredstva za CiSCenje u parni Cistac
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podova kako se ne bi ostetio ili postao
neispravan prilikom koristenja.
Elektricni uredaj ispusta vrucu paru
kako bi se ocistila povrsina na kojoj se
koristi. To znaci da ispusna para postaje
vrlo vruca tijekom koristenja.

Iskljucivo za koristenje na podovima. Ne
koristiti preokrenuti kucanski uredaj.
Ne dodirivati metalne dijelove uredaja,
vruéu vodu ili paru kada je uredaj
ukljucenitijekom narednih minuta koje
slijede neposredno nakon iskljucenja jer
bi moglo doci do nastajanja opekotina.
Ne usmjeravati parni mlaz prema
dijelovima tijela, kucnim ljubimcima,
biljkama ili osjetljivim predmetima.
Tekucina i para ne smiju biti izravno
usmjereni prema eletricnim uredajima
koji sadrze elektricne dijelove, kao $to
je unutrasnjost pecnica.

Prije uklanjanja krpe na glavi uredaja
iskljuciti isti iz struje. Pricekati barem
5 minuta kako bi se glava uredaja i
krpa ohladili te nastaviti s praznjenjem
spremnika.

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu.
Nepostivanje ovog pravilamoze zazvati
strujni udar s ozhiljnim posljedicama.

UPUTE ZA KORISTENJE

STANDARD KARAKTERISTIKE
A. Glavno tijelo
B. Sipka
C. Drska
D. Pribor za stakla/odjecu
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E. Mala abrazivna cetka
F. Srednja abrazivna Cetka
G. Adapter za pribor

H. Kutni usisava¢

|. Pribor za grebanje

J. Pribor za struganje

K. Mjerilica

L. Krpa od mikrovlakana
M. Krpa za odjecu

N. Glava metle

0. Pribor za tepihe

SASTAVNI DIJELOVI PROIZVODA
1. Drska
2. Omotac zice
3. Prekidac on/off
4. Cep spremnika vode
5.Tipka za blokiranje/odblokiravanje spremnika
6. Poluga reguliranja pare
7. Elektricna Zica
8.Tipka blokiranje/odblokiravanje Sipke
9. Glavno tijelo
10. Tipka blokiranje/odblokiravanje glavnog tijela
11. Glava metle
12.Zglob glave

SASTAVLJANJE

Umetnuti Stap u glavno
tijelo sve dok ne zacujete
“Klik" (slika 1).

Za uklanjanje Stapa iz w

glavnog tijela pritisnuti T u

tipku blokiranje/ ==
odblokiravanje i

istovremeno izvudi Stap

(slika 2).“ . (fig4)
Provu¢i glavno tijelo na
glavi pare sve dok ne

zacujete Klik (slika3).
Glava pare se moze ukoniti ¢
sa glavnog tijela pritiskom (ﬁ\g3)

tipke za odblokiravanje na
glavnom tijelu (slika 4).
Krpu  od  mikrovlakna
staviti pod glavu metle i
pritisnuti.

Ako Zelite ocistiti tepihe/
tepisone, sastavite metlu 5 .
na slijedeci nacin (siikas).

UPUTE

1. Punjenje spremnika
Metoda 1:
Ukloniti ¢ep i dodati vode u spremnik pomocu prilozene mijerilice
(max 300ml).
Ponovno staviti cep i zatvoriti.
Metoda 2:
Pritisnuti odredene tipke i istovremeno izvudi spremnik iz glavnog
tijela.
Ukloniti cep i ispuniti spremnik izravno iz slavine (max 300ml).
Staviti spremnik na glavno tijelo.
Napomena: ako je koriStena voda puna kamenca, moguce je da se
nakon dugog vremena stvore naslage kamenca unutar spremnika i
da, ukoliko se ne uklone, uzrokuju ispustanje vode tijekom koristenja.
Za uklanjanje kamenca iz spremnika procitajte odjeljak “CISCENJE |
ODRZAVANJE"

2. Ukopcati uredaj u struju.



3. Pritisnuti tipku on/off. Lampica za ugrijavanje (crvena) se pali.
4. Kada je metla spremna za koriStenje lampice postaju plave i
dolazi do ispustanja pare. Ovaj proces traje otprilike 20 sekundi.
Napomena: Ne koristiti uredaj ukoliko je spremnik prazan.
5. Nastaviti sa koristenjem.
6. Kada je spremnik sasvim pun metla moZe funkcionirati:
+ Otprilike 20 min sa parom na minimalno;
« Otprilike 12 min sa parom na maksimalno.
7. Requlirati ispustanje pare putem rucke.

KORISTENJE PRENOSIVOG UREDAJA

Ukloniti drsku kao Sto je opisano u odjeljku “SASTAVLJANJE”.
Umetnuti adapter dok se ne zablokira u polozaju. Odabrati pribor i
uglaviti prisutne vodilice na adapter sa zupcima na priboru, prmsnutl
i okrenuti u smjeru kazaljke na satu.

CISCENJE | ODRZAVANJE ) o
OSIGURATI DA JE UREDAJ ISKLJUCEN 1Z STRUJE TIJEKOM CISCENJA.
Preporucuje se isprazniti nakon svakog koristenja.

Koristiti vodu i blago sredstvo za ciScenje za ciScenje pribora te ostaviti
da se pazljivo osusi.

Kako ukloniti kamenac iz unutarnjeg dijela spremnika

Pripremiti otopinu od 1/3 octa i 2/3 vode te dodati u spremnik.
Osgurati da uredaj nije u izravnom dodiru sa podom ili predmetima.
Ukljuciti u struju, upaliti uredaj i ostaviti da izlazi para sve dok se
otopina unutar spremnika ne potrosi.

Ponoviti prethodno navedenu radnju sve dok se mlaz pare ne ojaca.
Iskljuciti uredaj, iskopcati iz struje, ispuniti spremnik vodom i isprati.
Ispuniti spremnik vodom, ukljuciti u struju, upaliti uredaj i ostaviti da
izlazi para sve dok se otopina unutar spremnika ne potrosi.

POPIS PRIBORA. Pogledajte stranicu 28.
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LISTA DEGLI ACCESSORI

Accessorio

Uso consigliato

Accessorio per vetri/indumenti

Vetri doccia, specchi, finestre, rimozione di
schiuma e sporcizia, stiratura indumenti,
tende, tovaglie, ecc....

Spazzola abrasiva piccola e media

Forno, microonde, piani cottura, piatti
doccia, vasche da bagno, rubinetteria,
piastrelle, frigoriferi, ecc. ..

Bocchetta ad angolo

Piani cottura, , microonde, lavelli, angoli
difficili da raggiungere ecc. ..

Accessorio per scrostare

Pulizia di tutte le fughe

Accessorio per raschiatura

Raschiatura di residui di cibo, sporcizia e
grasso.

Panno per indumenti

Per la vaporizzazione su indumenti,
tendaggi, tovaglie, ecc....

Panno in microfibra

Per la pulizia generale di pavimenti duri e
per rinfrescare tappeti/moquette.
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E' ES PANOI. LISTADO DE ACCESORIOS

Accesorio

Uso recomendado

Accesorio para cristales/ropa

Mamparas de cristal, espejos, ventanas,
retirada de espuma y suciedad, planchado
de ropa, cortinas, manteles, etc.

Cepillo abrasivo pequefio y mediano

Horno, microondas, placas de coccion,
platos de ducha, baferas, grifos, azulejos,
frigorificos, etc.

Boquilla angular

Placas de coccion, microondas, fregaderos,
rincones dificiles de alcanzar, etc.

Accesorio para eliminar la suciedad
incrustada

Limpieza de todas las juntas.

Accesorio de raspado

Raspado de restos de comida, suciedad
y grasa.

Pario para ropa

Para la vaporizacién de prendas de vestir,
cortinas, manteles, etc.

Paiio de microfibra

Para la limpieza general de suelos duros y
para refrescar alfombra/moquetas.
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P' PO RTUGU ES LISTA DOS ACESSORIOS

Acessdrio

Uso aconselhado

Acessorio para vidros/roupas

Vidros ducha, espelhos, janelas, remogao
de espuma e sujeira, engomadura roupas,
cortinas, tolhas de mesa, etc..

Escova abrasiva pequena e média

==
7

Forno, micro-ondas, fogdes, duchas,
banheiras, torneiras, azulejos, geladeiras,
etc..

Bico de dngulo

5

Fogdes, micro-ondas, pias, cantos dificeis
de serem alcancados, etc..

Acessorio para desencrostar

iy

Limpeza de todas as dreas.

Acessorio para raspar

/

Raspagem dos residuos de alimentos,
sujeira e gordura.

Pano para roupas

Para a vaporizacdo sobre roupas, cortinas,
toalhas de mesa, etc..

Pano em microfibra

Para a limpeza geral de chdos duros e para
refrescar tapetes/carpetes.
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G R' EAAH N I KA KATAAOTOx. EAPTHMATON

E¢dptnpa

Toviot@pevn xpnon

E¢dptnpa yta yuahi / pouya

TCapua vou(iépag, kabBpépte, mapdbupa,
agaipeon appou Kal Bpupidg, o10épwpa
POUXWY, KOUPTIVGQY, TpameCopavTiAwy KATT.

Mikpr Kat peoaia Aetavtikiy fovptoa

==
7

Dolpvog, POUPVOC HIKPOKUUATAY, EOTIEC,
VTou{iépe, pumaviépeg, Bpuoeg, Makdkia,
Yuyeia KA.

Twviakd akpo@ialo - FEoTieg, pikpoKOpaTa, vepOXUTES, ywvieg
SUoKoAng mpdoaong K.Am.

E¢aptnpa Svotpa ' l E I ' ' KaBaptopog oAwv Twv appov

E¢dptnpa yia amoeon An6&eon unohelppdtwy Tpo@ipwy, Bpwpidg

Ka 10 Aimoug.

Mavi yla povya

Ta eKtdeV0N ATHOU G POUYa, KOUPTiVE,
tpameopdvtiAa KA. ...

Mavi pikpoivav

Ta yeviko kaBaptopo okAnpav Samédwv Kat
yia ™y avalwoydvnon aM@V / HOKET@V.
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H R' H RVATSKI POPIS PRIBORA

Dodatni pribor

Preporuceno koristenje

Pribor za stakla/odjecu

Staklo tus kabine, ogldala, prozori,
uklanjanje pjene i necistoce, glacanje
odjece, zavjesa, stolnjaka, itd. . .

Mala i srednja abrazivna cetka

Pecnica, mikovalna pecnica, kuhala, tus
kabine, kade, slavine, plocice, hladnjaci, itd.

Kutni usisava¢

Kuhala, mikrovalna pecnica, sudoperi, tesko
dostupni kutevi, itd. ...

Pribor za grebanje (iscenje svih curenja

Pribor za struganje Struganje ostataka hrane, nedistoca i
masnoca.

Krpa za odjecu Zaispustanje pare na odjedi, zavjesama,

stolnjacima, itd. ...

Krpa od mikrovlakana

Za opcenito ¢iscenje tvrdih podova te za
osvjezavanje tepiha/tapisona.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta 'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto est sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida 0til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrnicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizado nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a sade e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUPGTIWY UTIODELKVOEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox ToX TEVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo ylx Tnv vyela paig kot To TreptBAAROV. Mot To AOyo auTd, To TIPOToV dev
TIPETEL VX ATOPPLTTTETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& TUVETTELR, N XPAOTNG Bt TIETTEL VX PETAQEPEL TNV TUTKELN OO TENOG TNG
NettoupyLkig Twig TS o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLO NAEKTPOVIKEG GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TNV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0YOP& ULOG VEKG TUTKEURG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 VOt TV amodtaEL Swpedv, ot Trep{mTuwon ToA
HLPKWV BLKOTHOEWY UE KATAOTAGTA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNNOYA YLo TNV eTEMELTR TTpowOnam oV
avakokAwaon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIKG oupBaTh SLaBeam GUPBGMEL TNV KTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYl kil TIpowBEL TV emavaxpnaLpoTIoinam 1 / Kot avakOKAWGN Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALTHO. MapGvopn amppLdn Tou
TIPOIOVTOG OTT0 TOV LOLOKTTY GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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NOTE:
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Art. 874701 - Model : JC-220S
220-240V~ 50 Hz-P. 1500 W
° Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA I PX4

Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY MATERIALI:
™ customer@generaltrade.it ABS+PP « Tubo:Alluminio

www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE Accessori: PP-+Nylon+Poliestere-+Poliammide

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa. Forma e colore dell‘articolo possono variare rispetto allillustrazione.



